

Blahopřání

V těchto dnech oslavil narozeniny pan Václav Hejzák. Za farnost přejeme mnoho zdraví, elánu, vitality a Boží požehnání do dalších let.



Zamyšlení

Ježíš říká: "Nehledáte mě proto, že jste viděli znamení, ale proto, že jste jedli chleba a nasýtli se" (v. 26). Lidé byli vlastně svědky zázraku rozmnožení chlebů, ale nepochopili smysl tohoto gesta. Zastavili se u vnějšího zázraku a hmotného chleba. Zastavili se zde, aniž by šli dál, k jeho významu.

Zde je tedy první otázka, kterou si můžeme položit všichni: Proč hledáme Pána? Proč hledám Pána? Jaké jsou motivy mé víry, naší víry? Musíme to umět rozlišovat, protože mezi mnoha pokušeními, která nás v životě potkávají, je i jedno, které bychom mohli nazvat modlářským pokušením. Je to to, které nás vede k tomu, abychom hledali Boha pro svůj vlastní užitek, abychom řešili své problémy, abychom díky němu měli to, co nemůžeme získat sami, tedy kvůli vlastnímu zájmu. Takto však víra zůstává povrchní a dokonce - mohu-li to tak říci - víra zůstává závislá na zázracích. Hledáme Boha, abychom se nasýtli, a když se nasýtíme, zapomeneme na něj. V centru této nezralé víry není Bůh, ale naše vlastní potřeby. Myslíme na své zájmy, na tolik věcí... Je správné předkládat své potřeby Božímu srdci, ale Pán, který jedná daleko nad naše očekávání, chce s námi žít především ve vztahu lásky. A pravá láska je nezištná, je svobodná. Nemilujeme proto, abychom za to dostali protislužbu. To je ziskuchtivost; a mnohokrát v životě nás zajímá zisk... Pomoci nám může

druhá otázka, kterou zástup klade Ježíšovi: "Co máme dělat, abychom konali Boží skutky?" (v. 28). A Ježíš ukazuje cestu. Odpovídá, že Božím dílem je přijmout toho, koho Otec poslal, tedy přijmout Ježíše. Není to žádné zavádění náboženských praktik nebo dodržování zvláštních předpisů; je to přijetí Ježíše, je to přijetí Ježíše do našeho života, je to prožívání příběhu lásky se samotným Ježíšem.

Když se snažíme především o uspokojení svých potřeb, riskujeme, že budeme využívat lidi a situace pro své vlastní cíle. Kolikrát jsme od někoho slyšeli: "Ale ten člověk jen využívá lidi a pak je zapomíná..." Využívat lidi pro svůj vlastní zisk, to je špatné. A společnost, která se zaměřuje na zájmy místo na lidi, je společností, která nepřináší život. Výzva evangelia zní: místo abychom se starali jen o hmotný chléb, který nás živí, přijměme Ježíše jako chléb života a počínaje přátelstvím s ním se učme milovat jeden druhého. S nenuceností a bez vypočítavosti. Milujte bezplatně a bez vypočítavosti, bez využívání lidí, s velkorysostí, s velkodušností.

Prosme nyní Nejsvětější Pannu, která prožila nejkrásnější příběh lásky s Bohem, aby nám dala milost otevřít se setkání s jejím Synem.

www.vira.cz

Vodák Hron 2024

Letos naše a žamberská statečná mládež a ještě statečnější vedoucí zájezdu odjeli na dravou slovenskou řeku Hron. Řeka to byla bujná, stejně jako ti mladí lidé toužící po dobrodružství. A toho se jim dostalo, věřím, v míře vrchovaté.





Náboženství

Na stolečku vzadu jsou již připraveny přihlášky na náboženství na školní rok 2024/2025. Vyplněné je prosím dodejte do farní kanceláře (stačí vhodit do schránky) do pátku 30.8. Děkujeme!

Informace z farnosti:

Kalendář

Vzadu na stolečku jsou diecézní kalendáře pro rok 2025. Cena těchto kalendářů je 90 Kč a peníze vhadzujte do dřevěné pokladničky. Děkujeme!



Apoštolát modlitby Na srpen 2024

Úmysl papeže

Za vrcholné politiky

Modleme se, aby političtí představitelé sloužili svému lidu nasazením pro všestranný lidský rozvoj i společné dobro a péčí o ty, kdo ztratili práci, s upřednostněním nejhudších.

Národní úmysl

Za účastníky exercicií

Modleme se, aby se ti, kdo se účastní duchovních a prázdninových pobytů, otevřeli Božímu vedení a načerpali nové síly pro své poslání.

Díky patří všem organizátorům, řidičům, kuchařům, ošetřovatelům a duchovním správcům, za zdárné vyplutí i vrácení se do bezpečných přístavů všech domovů.

(A můžu Vás, laskavé čtenáře, ubezpečit, že když se vrátí 4 děti z táborů a vodáku, tak tu hru na radost ohledně prádla – viz minulé číslo – hraje velmi, opravdu velmi dlouho a intenzivně.)

POŘAD BOHOSLUŽEB

FARNOSTI TRUTNOV I., TRUTNOV – POŘÍČÍ, ŽACLÉŘ

Liturgický týden od 4. srpna 2024 do 11. srpna 2024

NEDELE 4. srpna	18. NEDELE V MEZIDOBÍ	7.45	Poříčí	Ja	
		9.00	AK	Ji	<i>Za Janu k narozeninám</i>
		11.00	Žacléř	Ja	
		18.00	AK	Ja	Svátost smíření
		18.30			<i>Za uzdravení</i>
PONĚLÍ 5. srpna	Posvěcení římské baziliky P. Marie				
ÚTERÝ 6. srpna	Proměnění Páně	17.30	AK	Ja	Svátost smíření
		18.00	BM		<i>Za farnost</i>
STŘEDA 7. srpna		8.30	BM	Ja	
ČTVRTEK 8. srpna	Sv. Dominika, kněze	17.30	AK	Ja	Svátost smíření
		18.00	BM		
PÁTEK 9. srpna	Sv. Terezie Benedikty od Kříže, panny a mučednice, patrony Evropy	17.30	AK	Ja	Adorace + Svátost smíření
		18.00			
SOBOTA 10. srpna	Sv. Vavřince, jáhna a mučedníka	8.30	BM		Bohoslužba slova
NEDELE 11. srpna	19. NEDELE V MEZIDOBÍ	7.45	Poříčí	Ja	
		9.00	AK	Ja	<i>Na poděkování za dar života pro Bohunku Ličkovou a požehnání pro celou rodinu</i>
		11.00	Žacléř	Ji	
		18.00	AK	Ji	Svátost smíření
		18.30			

Římskokatolická farnost – Arciděkanství Trutnov, Školní 155/20, 541 01 Trutnov

Kancelář: tel. **491 004 922**; rkf.trutnov@dihk.cz URL: www.farnosttrutnov.cz

bankovní spojení: č. ú. **1300189399/0800**

P. Ján Kubis, arciděkan: mobil: **605 543 654**; kubis.jan@dihk.cz